



CERTIFICADO DE AFILIACIÓN AL PBS DE EPS SURA

EPS SURAMERICANA S.A. en desarrollo de su programa especial para la garantía del Plan de Beneficios en Salud denominado EPS

CERTIFICA

Que VALERY SOFIA PAMPLONA ESCOBAR identificado(a) con REGISTRO CIVIL número 1114559712 está registrado(a) en el PBS EPS SURA con la siguiente información:

TIPO Y NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN

NOMBRES Y APELLIDOS

TIPO DE AFILIADO

PARENTESCO

ESTADO DE AFILIACIÓN

CAUSA ESTADO DE LA AFILIACIÓN

FECHA DE INGRESO A EPS SURA

FECHA RETIRO EPS SURA

SEMANAS COTIZADAS EN EPS SURA

SEMANAS COTIZADAS ÚLTIMO AÑO

RC 1114559712

VALERY SOFIA PAMPLONA ESCOBAR

BENEFICIARIO

HIJO(A)

TIENE DERECHO A COBERTURA INTEGRAL

COBERTURA INTEGRAL

09/09/2022

ACTIVO(A)

84

DIRECCIÓN DE AFILIACIONES

Fecha de generación:

24/04/2024

ESTE DOCUMENTO NO ES VÁLIDO PARA LA PRESTACIÓN **DEL SERVICIO, NI PARA TRASLADOS**

EPS SURAMERICANA S.A

Medellín, Antioquia, Colombia. Líneas de atención: Barranquilla: 605 319 7901, Cali: 602 380 8941,

Medellín: 604 448 61 15, Bogotá: 601 448 7941

Línea Nacional: 01 8000 519 519

epssura.com

